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Facilidades administrativas para las empresas IMMEX certificadas en materia de IVA e IEPS   

El pasado 12 de  diciembre se publicó en el Diario Oficial de la  Federación la Cuarta Resolución  de Modificaciones a las
Reglas de  Carácter General en Materia de Comercio  Exterior (RCGMCE) para 2014, a  través de la cual se
establecen facilidades administrativas  en materia  de comercio exterior para aquellas empresas con programa para la 
 Industria Manufacturera, Maquiladora y de  Servicios de Exportación  (IMMEX) que además cuenten con certificación en 
materia de IVA e IEPS.   

Esta  publicación se da  como resultado de las gestiones de INDEX con apoyo  de EY México ante la  Secretaria de
Hacienda, el Servicio de  Administración Tributaria y la  Secretaria de Economía con el objetivo  de facilitar la operación de
comercio  exterior de las empresas  exportadoras que cuenten con certificación para  efectos de IVA e IEPS.

Facilidades administrativas para las empresas IMMEX certificadas en materia de IVA e IEPS
  

    El pasado 12 de  diciembre se publicÃ³ en el Diario Oficial de la FederaciÃ³n la Cuarta ResoluciÃ³n  de Modificaciones
a las Reglas de CarÃ¡cter General en Materia de Comercio  Exterior (RCGMCE) para 2014, a travÃ©s de la cual se
establecen facilidades administrativas  en materia de comercio exterior para aquellas empresas con programa para la
Â Industria Manufacturera, Maquiladora y de  Servicios de ExportaciÃ³n (IMMEX) que ademÃ¡s cuenten con certificaciÃ³n
en  materia de IVA e IEPS.
  

Esta publicaciÃ³n se da  como resultado de las gestiones de INDEX con apoyo de EY MÃ©xico ante la  Secretaria de
Hacienda, el Servicio de AdministraciÃ³n Tributaria y la  Secretaria de EconomÃ­a con el objetivo de facilitar la operaciÃ³n
de comercio  exterior de las empresas exportadoras que cuenten con certificaciÃ³n para  efectos de IVA e IEPS.
  

Es importante mencionar  que las facilidades que a continuaciÃ³n se resumen, serÃ¡n aplicables de  conformidad con la
modalidad de certificaciÃ³n en materia de IVA e IEPS  autorizada, asÃ­ como de la obtenciÃ³n del registro de empresa
certificada bajo  el rubro L (NEEC) en algunos casos.
  

Facilidades  para las empresas IMMEX con certificaciÃ³n en materia de IVA e IEPS (bajo cualquier  modalidad)
  
    
 - No  se suspenderÃ¡ de forma inmediata el padrÃ³n de importadores, padrÃ³n de importadores  de sectores especÃ­ficos
o padrÃ³n de exportadores, sino que se seguirÃ¡ el  procedimiento respectivo para subsanar o desvirtuar la causal
detectada por la  autoridad aduanera.
    
 - Si previo  al ejercicio de facultades de comprobaciÃ³n de la autoridad, la empresa detecta irregularidades que deriven
en  la omisiÃ³n de contribuciones o aprovechamientos, podrÃ¡ acudir  ante el SAT a fin de que este  le otorgue un plazo
de 60 dÃ­as para corregir su situaciÃ³n.
    
 - Transferir  mercancÃ­as importadas temporalmente a otras empresas con programa IMMEX, a  empresas de la
industria automotriz terminal o manufacturera de vehÃ­culos de  autotransporte, o a personas que cuenten con la
autorizaciÃ³n para destinar  mercancÃ­as a recinto fiscalizado estratÃ©gico; mediante pedimento virtual Ãºnico de acuerdo
con las Reglas  de CarÃ¡cter General en Materia de Comercio Exterior que emita el SAT (esta facilidad entrarÃ¡ en vigor 6
 meses despuÃ©s de su publicaciÃ³n).
    
 - Se les exime de la obligaciÃ³n de presentar la  manifestaciÃ³n de valor y hoja de cÃ¡lculo en las operaciones de
importaciÃ³n  temporal realizadas al amparo del programa IMMEX. 
  
  

Facilidad  para las empresas IMMEX con certificaciÃ³n en materia de IVA e IEPS bajo la  modalidad AA o AAA que
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cuenten ademÃ¡s con registro de empresa certificada bajo  rubro L (NEEC)
  
    
 - No se embargarÃ¡n precautoriamente mercancÃ­as si  durante el reconocimiento aduanero, las autoridades aduaneras
inician un  procedimiento administrativo en materia aduanera en los siguientes casos:
      
        
 - Cuando el nombre,  denominaciÃ³n o razÃ³n social o domicilio del proveedor en el extranjero o  domicilio fiscal del
importador seÃ±alado en el pedimento, en la transmisiÃ³n  electrÃ³nica o en el aviso consolidado, existan errores u
omisiones, o en el  domicilio seÃ±alado no se pueda localizar al proveedor en el extranjero.
        
 - Cuando el valor  declarado en el pedimento sea inferior en un 50% o mÃ¡s al valor de transacciÃ³n  de mercancÃ­as
idÃ©nticas o similares de acuerdo con lo establecido en Ley  Aduanera.
        
 - Cuando no se acredite  el cumplimiento de las regulaciones y restricciones no arancelarias debido a  irregularidades
relacionadas con datos incorrectos u omitidos en los documentos  a que se refiere el artÃ­culo 36-A, fracciÃ³n I, inciso c),
de la Ley Aduanera y  los errores u omisiones no pongan en duda la autenticidad, vigencia o validez  del documento. Lo
anterior no serÃ¡ aplicable cuando se trate de mercancÃ­a de  importaciÃ³n prohibida o sujeta a regulaciones y
restricciones no arancelarias  en materia de sanidad animal y vegetal, salud pÃºblica, medioambiente o  seguridad
nacional, o a NOM's distintas de las de informaciÃ³n comercial.
      
      
  
  

Facilidad  para las empresas IMMEX con certificaciÃ³n en materia de IVA e IEPS bajo la  modalidad AAA que ademÃ¡s
cuenten con registro de empresa certificada bajo rubro  L (NEEC)
  
    
 - Realizar  el despacho aduanero mediante &ldquo;Aviso ElectrÃ³nico de ImportaciÃ³n y ExportaciÃ³n&rdquo;  de
conformidad con los lineamientos que emitirÃ¡ el SAT mediante RCGMCE (esta  facilidad entrarÃ¡ en vigor 6 meses
despuÃ©s de su publicaciÃ³n).
  
  

Para mayor informaciÃ³n  sobre este comunicado, por favor contactar a los siguientes profesionales:

  
    RocÃ­o MejÃ­a

      rocio.mejia@mx.ey.com
      

Yamel Cado

        yamel.cado@mx.ey.com
      

Roberto Chapa

        roberto.chapa@mx.ey.com 
      

Adi CÃ¡rdenas

        adi.cardenas@mx.ey.com
      

Antonio Espinosa

        antonio.espinosa@mx.ey.com
      

Javier GarcÃ­a Sotes
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        javier.sotes@mx.ey.com
      

Alejandra Mendoza

        alejandra.mendoza@mx.ey.com
      

Carla Pacheco

        carla.p.pacheco@mx.ey.com
      

Daniel Ortiz

        daniel.ortiz@mx.ey.com
      

Perla MartÃ­nez

        perla.martÃ­nez@mx.ey.com
      

Ernesto Ocampo

        ernesto.ocampo@ey.com
      

Elizabeth Jessica Jaime

        elizabeth.jaime@mx.ey.com
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